
Izlet po Gorenjski
in slovenski Koroški
v Avstriji

Ni še odbila šesta ura zju-
traj, že se je zbralo 44 upo-
kojencev podružnice društva
upokojencev Ljubljana Center,
nekaj članov doma upokojen-
cev Tabor in krajevne skupno-
std Tabor pred spomenikom
ilegalca v Kidričevi ulici v
Ljubljani, da se odpeljejo na
izlet. Vreme nam je biio zelo
naklonjeno, bilo je jasno, na
obzorju so že dajali sondni
žarki prvo toploto.

Točno ob šestih zjutraj nas
je odpeljal šofer Miro Majcen
s Sapovim avtobusom. Tja in
nazaj je vozil zelo previdno
s primemo hltrostjo, brez naj-

manjše nezgode; za uspe&no
vožnjo so ga upokojenci na-
gradili z aplavzom.

Upokojenci, kl smo se ude-
ležili tega drugega pomladan-
skega izleta po slovenski Ko-
roški, se zahvaljujemo vodji
izleta Francu Zebalu, ki je tako
spretno vodil oba letošnja iz-
leta, obenem gre zahvala za
množično pomoč pri vodstvu
vseh dosedanjih letošnjih iz-
letov še Anici Jesse,- podpred-
sednici podružnice društva upo-
kojencev Center. Med vožnjo
nam zelo natančno razlaga po-
tovanja. Zahvala gre tudi orga-
nizatorju izleta — podružnici
društva upokojencev Center za
vso organizacijo vseh izletov
v letošnjem letu.

Odpeljali smo se na zeleno
Gorenjsko mimo Kranja in
Tržiča. Videli smo spomenik
v Podljubelju pri Tržiču, kjer
je bila med drugo svetovno
vojno podružnica koncentraclj-
skega taborišča Mauthausen.
Na meji na Ljubelju se nismo
dolgo zadrževali. Zadovoljni
smo nadaljevali vožnjo proti
Celovcu. Ko smo se še vozili
po Gorenjski, smo občudovali,
kako množično zidajo delovni
ljudje stanovanjske hiše; na-
sprotno vlada po Koroški
mrtvilo. Ob oesti nismo opa-
zovali samo narave, temveč
kako se razvija gospodarstvo
na avstrijskem Koroškem, po-
sebno med Slovenci.

Vsi napisi ob cestah in ka-
žipoti so le v nemščdni, enako
so napisi na hotelih in go-
stilnah le v nemščini, le v bli-
žini meje sem opazil slovenski
napis na nekem gostišču.
V nekdanjih slovenskih krajdh
je tradicionalni živelj postal
manjšina.

Nadaljevali smo vožnjo ob
Vrbskem, Osojskem in Mada
lenskem jezeru. Dravo smo

prešli dvakrat tja in nazaj.
V Celovec smo prišli že do-
poldan. Tu smo srečali več
Avstrijcev-Slovencev, ki so se
predstavili za Slovence. Govo-
rili so vsi koroško. V Celovcu
smo se pokrepčali in nakupili,
kar smo nujno potrebovali.
Vse, kar smo si nakupili, smo
plačali mnogo dražje kot v na-
ši domovini. V Celovcu sem vi-
del slovenski napis ob vhodu y
uredništvo Slovenskega vestni-
ka, ki izdaja tednik v sloven-
ščini. Obiskal sem nato ured-
ništvo in upravo Slovenskega
vestnika in izročil pozdrave iz
doma upokojencev Tabor, češ
da Slovenci in ostali Jugoslo
vani ne bomo nikdar pozabili
koroških Slovencev, tudi upo-
kojenci ne.

Ko smo zapustili Celovec, se
je v avtobusu oglasila vesela
slovenska pesem. Nadaljevali
smo vožnjo proti Gosposvet-
skemu polju, kjer smo si ogle-

dali vojvodski prestol. Tam so
v starih časih ustoličevali slo-
venske vojvode. Občudovali
smo kamniti prestol, ki je zava-
rovan z močno železno ograjo.
Okoli 14.00 ure smo dobro raz-
položeni prispeli v zelo znan
kraj na Koroškem Gospa Sve-
ta, ki ima kakih 2500 prebival-
cev. Slovi zaradi zgodovinske
cerkve iz 15. stoletja, zidane v
gotskem slogu z dvema veliki-
ma zvonikoma. V zidu cerkve
je vzidanih več rimskih na-
grobnih plošč. Cerkev ima v
notranjosti več starih fresk.

Zopet smo sedli v avtobus
in kmalu prišli h Klopinskemu
jezeru. Tu smo imeli kratek
postanek; ogledali smo si obalo
in se pokrepčali v obrežni
restavraciji.

Prišel je čas, da zapustimo
nikdar pozabljeno Koroško,
kjer živijo naši bratje in se-
stre po krvi. Avtobus nas je
peljal proti 2elezni kaplji protd
avstrijsko-jugoslovanski meji.

S pesmijo na ustih smo na-
daljevali vožnjo proti Jezer-
skemu, kjer smo ob cesti opa-
zili stare okupatorske bunkerje,
okoli katerih so se pasle koze.

Okoli osmih zvečer nas je
avtobus pripeljal v Kranj. Vod-
ja izleta Franc Zebal nas je
vodil v Tomšičevo ulico, kjer
imajo kranjski upokojenci svoj
dom za zunanje upokojence.
Dom je zelo lepo urejen- Ima
prostorno dvorano za različne
prireditve, lepo urejeno jedil-
nico, vrt z razgledom na Savo.
V Kranju smo zakljuftili drugi
letošnji izlet. Podružnico dru-
štva upokojencev Center v
Ljubljani progiroo, da narn,
letos omogoči še več podobnih
izletov.
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